



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI, CERCETĂRII ȘI INOVĂRII
UNIVERSITATEA DIN ORADEA
Adresa: Str. Universității nr. 1, 410087 Oradea, România
Telefon: +40 259 408113 sau +40 259 432830
Fax: +40 259 432789
E-mail: rectorat@uoradea.ro
Pagina web: www.uoradea.ro

Universitatea din Oradea în clasamentul mondial Scimago

UO pe locul 19 în România

Clasificarea Scimago este al doilea for important pe plan mondial, după Shanghai.

Există două baze de date majore privind producția științifică din lume, **ISI și SCOPUS**, care pe lângă indexarea revistelor științifice monitorizează și numărul de citări ale acestora, la final calculând impactul revistelor științifice. Revistele științifice sunt clasificate în funcție de impactul obținut. Se consideră că revistele incluse în primul sfert (primele 25%) sunt cele de top.

Lista revistelor indexate în bazele de date ISI și SCOPUS este asemănătoare, totuși există anumite diferențe: de exemplu SCOPUS acoperă și domeniile umaniste, care sunt mai slab reprezentate în baza de date ISI.

Atât pe baza datelor ISI cât și SCOPUS se realizează ierarhizarea universităților și a instituțiilor de cercetare din lume.

Pe baza datelor ISI se realizează așa numitul **clasament SHANGHAI** (din 2003) (www.arwu.org/index.jsp), respectiv pe baza datelor SCOPUS se realizează **clasamentul SCIMAGO** (SIR) (din 2008) (www.scimagoir.com/).

Diferențele dintre cele două clasamente sunt următoarele:

- clasamentul Shanghai include numai universități, în timp ce clasamentul SCIMAGO include și instituții de cercetare,
- în clasamentul Shanghai se publică lista primelor 500 de universități, în timp ce lista Scimago cuprinde toate universitățile și instituțiile de cercetare din lume care au publicat minimum 100 de articole științifice în reviste de top.

În realizarea **clasamentului Scimago** se iau în considerare **6 indicatori**, dintre care cei mai importanți sunt: numărul de articole științifice, colaborarea internațională, numărul de articole din cele mai prestigioase reviste (incluse în primele 25%), numărul de articole aflate printre cele mai citate 10% (rata excelenței).

Rezultatele Clasamentului SCIMAGO 2011

Din România au fost incluse în total 19 instituții - 2 de cercetare și 17 universități.

Universitatea din Oradea în clasamentul mondial:

- poziția mondială - **2981**
- poziția în Europa de Est - **193**
- poziția în România **19**, Oradea locul **9** ca centru universitar